



33/VIII-3/2025

15 aprilie 2025

COMUNICAT

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 14.04.2025, într-o cauză constituită ca urmare a formulării unui denunț în data de 08.04.2025, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpatul M.H.M., cetățean român de origine libaneză, cercetat pentru săvârșirea unei infracțiuni de dare de mită și pentru două infracțiuni de cumpărare de influență, probele administrate în cauză până în prezent conturând următoarea situație de fapt:

În perioada 29.03.2025 - 14.04.2025, inculpatul i-a promis și dat sume de bani martorului denunțător, angajat în cadrul Inspectoratului General pentru Imigrări - Serviciul pentru Imigrări Ilfov, în legătură cu modul de soluționare de către acesta a unei cereri de prelungire a dreptului de ședere pe teritoriul României formulate de inculpat în calitate de reprezentant al unui cetățean moldovean, precum și pentru ca martorul denunțător să își exercite influența asupra unui alt funcționar public, angajat în cadrul Serviciului pentru Imigrări Ilfov, în vederea urgentării procedurii de emitere a unor avize de angajare pentru cetățeni străini de care era interesat inculpatul.

În data de 14.04.2025, inculpatul i-a remis suma de 300 de euro martorului denunțător în scopul urgentării emiterii unui număr de trei astfel de avize, fiind prins în flagrant.

În data de 14.04.2025, inculpatul M.H.M. a fost reținut pentru o durată de 24 de ore, iar în data de 15.04.2025 a fost sesizat Tribunalului București cu propunere de luare a măsurii arestării preventive față de acesta pentru o durată de 30 de zile.

Cercetările sunt efectuate de Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală Anticorupție.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI DE PE
LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**